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w{ PR BEA G F 2 A S S I
405 AT AT b G o 7500 2 SN B PR A A i

OB IR L 0~55°C M7
(Ambient temperature exceeds 0° to +55°C.)
(Température ambiante excéde 0° a +55°C.)
® [~ il kit 35°C I i
(Daily average ambient temperature exceeds 35°C.)
(Température ambiante quotidienne et moyenne excéde 35°C.)

LN G R S E AR

(Frequent vibration or impact exists.)
(Vibration fréquente ou impact existe.)
2 IRk, KR I3

(Rainfall or water droplet hits the product.)
(Pluie ou gouttelette frappe le produit.)

o [ E M3 B

(Exposed to direct sunlight.)

(Exposé a lumiére du soleil directe.)

© 57 B B LR R U

(Metal pieces or conductive materials blow.)
(Piéce métal ou matiére conducteur souffle.)

® it L {17 B AN B PR 2 1 P

(Under strong electromagnetic field or noise.)
(Sous champ électromagnétique fort ou bruit.)

© HEXHE 5 5~95%RH s A7 45 5% 1137 it

(Relative humidity exceeds 5% to 95% or condensation is observed.)
(Humidité relative excéde 5% a 95% ou condensation

est observée.)

® it 2000m (135 it

(Altitude exceeds 2000 m.)

(Altitude excéde 2000 m.)

L T D RN G R NN AN 2 S E AT RE 7))

(Dust, corrosive gas, saline and oil smoke exist.)

(Poussiére, gaz corrosif, salin et huile fumée existe.)
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R, B, KiK.
O (N FE TG UL/c-UL ¥ikE, 58 4R TR 108 & IR % v 60°C/75°C I HiL 2%
(For UL/c-UL standard, please use the copper conductors wire which temperature rating is 60°C/75°C.)
(Pour UL/c-UL standard, utilisez le conduit en cuivre dont la température classée a 60°C/75°C.)
538 1) R v

I T 6 0.75~2 mm?2 RAV1.25-3.5
RAV2-3.5

CC-Link i#{Z &kt 74 | Ver.1.10 X CC-Link & 45 R1.25-3

S R T A 0.3~0.75 mm? R1.25-3
(] il Fl AT 48 AR 90 B 0 R 80 T)

5 R A s 0.5~1.3 mm? 4T TGV TC-1.25-11T (H & 4:7™)
A7

O[5, WA UHMNREREN. BREESSEWEHRIIME. K. fildi.
(Make sure all the fittings are securely tightened. Failure in tightening may cause the device malfunction, fire, or
electric shock.)
(Assurez-vous que tout le serrage est fermement serré. Manque de serrage peut causer mauvais fonctionnement
du dispositif, feu, ou commotion électrique.)

O 5 F R E ML AE AT SR o I B R [ 2 5 B0 T BRI BUR
(Fixing fittings must be tightened to the specified tightening torque. Excessive tightening may cause damage to
terminals or screws.)(Fixation du serrage doit étre serrée a couple de serrage spécifié. Serrage excessif peut
endommager du terminal ou vis.)
AR FENESRRE. K. fild.
(Insufficient tightening may cause the device malfunction, fire, or electric shock.)
(Serrage insuffisant peut causer mauvais fonctionnement du dispositif, feu, ou commotion électrique.)
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(Tightening torque)
(Couple de serrage)

R 1 15 i MR 22

(Terminal screw for power supply section terminal block)

(M3.5 i242)

(Borne de terminal pour terminal bloc dans la section (M.3'5 screw) | 0.8~10N-m
s o . (Vis M3.5)
d'alimentation électrique)
CC-Link 3@ ki 7 & I T 4R 22
(Terminal screw for CC-Link communication section (M3 18 42)
terminal block) (M3 screw) 0.42~0.58N'm
(Borne de terminal pour terminal bloc dans la section de (Vis M3)
CC-Link communication)
CC-Link {5 &l i 1 £ 2 e M 2
(Mounting screw for CC-Link communication section (M3.5 1%22)
terminal block) (M3.5 screw) | 0.66~0.89 N-m
(Borne de montage pour terminal bloc dans la section de (Vis M3.5)
CC-Link communication)
e m i A B IR
. . . (M3 18 42)
(Terminal screw for contact output section terminal block) - .
. . . (M3 screw) 0.42~0.58N'm
(Borne de terminal pour terminal bloc dans la section de .
. (Vis M3)
contact sortie)
e U B AR
i : . (M3.51842)
(Mounting screw for contact output section terminal block) - .
; : (M3.5 screw) | 0.66~0.89 N-m
(Borne de montage pour terminal bloc dans la section de .
. (Vis M3.5)
contact sortie)
FEHL[E 5E W5 22 (M3x12i842)
(Unit fixing screw) (M3 screw) 0.36~0.48N-m
(Vis pour fixation |'unité) (Vis M3)

OIS, TS VIR TN L T i BIRLI RS RE .
(Make sure that all the terminal covers are mounted. Failure to mount them may cause electric shock.)
(Assurez-vous que tout les couvercle sont attachés. Manque d'attachement peut causer mauvais fonctionnement
du dispositif, feu, ou commotion électrique.)
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5. AiEHIZEE

(Main Unit Installation) (Installation de I'unité principale)

Al IEC JUiE (35mm 98D 2%, Bl B W Rh 7 AT 224 .
(This product can be installed in two ways, installation on an IEC rail (35 mm wide) and direct installation on a board.)

(Le produit peut étre installé au deux moyens, installation sur un IEC rail (35 mm de large) et installation directe sur une
planche.)

51 IEC #i& (35mm %) &%

(Installation on IEC rail (35 mm wide)) (Installation sur un IEC rail (35 mm de large))

5.1.1. IEC SUEREHERRH L

(Mounting IEC rail mounting adaptor) (Montage d'adaptateur pour monter sur IEC rail)

AT TS T 25 M (0 1EC Pl 3 RS (/) x2 FERER (KO x1.
(Mount the supplied IEC rail mounting adaptors (small x 2 and large x 1) on the back of the main unit.)
(Montez adaptateurs pour monter sur IEC rail (petits x 2 et grand x 1) sur le dos de I'unité principale.)

AARE T
Back of main unit
le dos de l'unité principale

5 P Y
\
{ !
L
o o o g u N [ o a
WeiEdzes O R BEHAR U I R E A
7 N TEIFL. N, HEBIRH Mg R,
/ \ Place the hook of the adaptor Push the upper part of the adaptor
L J (small) into the lower hole. (small) until you hear it click.
\ ! Placez le crochet de Appuyez supérieur de
O \ / O
A 4 I'adaptateur (petit) dans le

trou plus bas.

I'adaptateur (petit) jusqu'a vous
I'entendez claquement.

BRSO NI BRI 1
il

Insert the adaptor (large) from below into the grooves
on the base unit.

Insérez I'adaptateur (grand) de bas dans la
rainure du unité de base.

17
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Push the lower part of the adaptor (large) until you

hear it click.

Appuyez inférieur de I'adaptateur (grand)

jusqu'a vous l'entendez claquement.



5.1.2. |EC $LERE e HE B &3

(Mounting IEC rail fixing square washer)(Montage de rondelle carrée pour fixer IEC rail)

TEARMR 222350 B b, 7 R 2250822 (M5x10) [ IEC #LiE.
(Use square washers and mounting screws (M5 x 10) to fix the IEC rail to the position where the main unit will be

installed.)
(Utilisez rondelles carrés et bornes de montage (M5 x 10) pour fixer I''EC rail dans la position ou I'unité principale sera
installée.)
Wapizd] IEC@UTEL e
Square washgr IEC ra!l Mounting screw IECHLE
Rondelle carreg / IEC rail Borne de montage IEC rail
[ N 4 [ ¢ IEC rail
A ':ﬂ —
@ <— View A § = (
i Vue A / g k
J7 T 1 o TR (PR
/ / Square washer Installation side

Rondelle carrée A (board, etc.)

LAAREL(M5x10) . Coté dinstallation
Mounting screw (M5%10) View A (planche, etc.)
Borne de montage (M5 x 10) Vue A ’

i AIRE 80~90mm [r) 2 B 22 4% 7 LA
(Keep 80 to 90 mm between the square washers.)
(Maintenez de 80 & 90 mm entre des rondelle carrées.)

— — — — — — J
7 \ECHUENH & i T
********************* e IEC rail fixing
S T B e Fe=heeeey L] square washer
: . Rondelle carrée
o ) pour fixer IEC rai

IEC rail
IEC rail

|
IECHLIH i

Point/’
Ji R EE 5 5 IEC #UE 4T (FEHUERIVAFEN ) 223,

(Make sure to place the square washers parallel to the IEC rail.)
(Assurez-vous a placer des rondelle carrées en paralléle de I'EC rail.)

Vil IECHLIE i T e IECHLIE

Square washer IEC rail Square washer IEC rail
2 IEC rail 3

Rond?IIe carrée / rai Rondelle carrée /IEC rail

¥ _/

) ¢®k J% </F><Q>D

18



5.1.3. A&H) IEC $IEZRE

(Installing main unit on IEC rail)(Installation de I'unité principale sur IEC rail)

VAR B FIECHIE
Hook the adaptor into the IEC rail.
Accrochez I'adaptateur a I'lEC rail.

N
\ =)
5
\
5.1.4. AEHEE

(Fixing main unit)(Fixation de I'unité principale)

A i S ESF AL A HPIRE T Ty, B R RIRSN RN, 1% 55 8] 1EC BB [ € fFidt AT

@ FaTT I 3 1 IE T R 22
(Loosen the screw on the top of the fixing
metal bracket.)
(Desserrez le vis au sommet de ferrure en
métal de fixation.)

@ H4 [ 5 1+ T B R0 A E IEC BLE 1 H L.
(Place the lower hook of the fixing metal
bracket into the lower side of the IEC rail.)
(Placez le crochet inférieur de ferrure en métal
de fixation en bas de I'lEC rail.)

O #4 [i] 7E fF _E R0 NA E IEC BB 1 L&
(Place the upper hook of the fixing metal
bracket into the upper side of the IEC rail.)
(Placez le crochet supérieur de ferrure en
métal de fixation en supérieur de I'lEC rail.)

AR TR AEAN, BRI
“URIE 0755

Push the lower part of the main

unit until you hear it click.

Appuyez inférieur de I'unité

principale jusqu'a vous

I'entendez claguement.

|

JE o

[l 5 F

Fixing metal bracket
/ Ferrure en métal de fixation

IR ¢ L
Hook /
Crochet

KA1 VA EIECHLIE Y F &

Place the hook into the upper side of the IEC rail.
h Placez le crochet en haut de I'EC rail.
___r\e.

Y srmmEckmn T

Place the hook into the lower side of the IEC rail.
Placez le crochet en bas de I'lEC rail.
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@WEHEEM, EEMAERRE T HRL TR

] | FR R 22
(K44 100~1.35N-m)

Slide the fixing metal bracket to come into
intimate contact with the main unit, and tighten
the screw on the top with a screwdriver.
(Tightening torque: 100 to 1.35 N-m)
(Glissez la ferrure en métal de fixation pour
toucher étroitement a I'unité principale, et
serrez le vis supérieur avec un tournevis.
(Couple de serrage: 100 a 1.35 Nem))

HZ A HO~O ML BT [ 5E .

%Kt [ 52 1 S [ 5 78 TEC Uil | (A&
IR

O EEM, R RAE

L[N E F R WA RS T AT [

Follow (1) to (3)

(1) Fix the DIN rail

(2) Move the fixing metal bracket to the
main body

3)Loosen the fixing metal bracket

(3) g CZED

Suivez de (1) a (3)

(1) Fixer le DIN rail

(2) Mettre la ferrure en métal de fixation a
I'unité principale

(3)Desserre la ferrure en métal de fixation

® 75—l R AR AE SRS TR AT ] €
(Check that the right and left fixing metal
brackets are secured to the IEC rail.)
(Vérifiez que la ferrures en métal de fixation en
droite et gauche sont fermement attachées a
I'EC rail.)

@I e A7 1D ] 5 A2 75 S [ 2 75 |EC BUE I -
(Check that the right and left fixing metal /_\E’ﬁ: /—\Hﬁ’ﬁ:

brackets are secured to the IEC rail.) Fixing metal bracket Fixing metal bracket
(Vérifiez que la ferrures en metal de fixationen  Ferryre en métal de fixation Ferrure en métal de fixation

droite et gauche sont fermement attachées a
I'EC rail.) /

- S

[0]
Q
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52 #HEHEBEZRE

(Direct installation on board)(Installation directe une planche.)

Mg

o E 51 B AT BT Wi EuEE B B AT B )5 ] EcoWebServerlll, T §83E  EcoWebServerlll TTHEIE# TAE.

o5 1% EcoWebServerlll A R ihiib. EcoWebServerlll ZF b SERT RRHUE A8 M5, RS UL
K& Be i R TCIAIE 3 TAEER B R .

OFF T AL T 75K B I A B 17 AR T ] 5 M 2

(Undo the fixing screws on the top of the unit for the power supply section and the unit for the contact output

section.)
(Déboutonnez les vis pour fixation l'unité qui sont supérieurs de I'unité pour la section d'alimentation électrique et

de l'unité pour la section de contact sortie.)

N

%F
QFF T 75 3K s 0 R ke Appove
(Remove the unit for the power supply section - &
and the unit for the contact output section.) 5\§<\
(Retirez I'unité pour la section d'alimentation ]&
électrique et de I'unité pour la section de .
contact.) :% ﬁl'ﬁf]%ﬁ?? ”f

170mm |

QK F T [H & A ML 2% 00 2 oA I 22 e bR 22
(M4x12) 223 4 1.
(Mount two board mounting screws (M4x12) on
the board to fix the upper side of this product.)
(Montez deux bornes de montage (M4x12) sur
la planche pour fixer le c6té supérieur du
produit.)

11 mm<‘~——‘
@

{#it(Board)(Planche)

@¥ B A 0] A 2 A 0 R 22 E
(Hook the notch in the right side of this product
on the right screw.)
(Crochez le cran du cété droite du produit sur le
vis droite.)

#%(Board)(Planche)
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OReANLAS 72 M 7 7 LR B e Mg 22 b
(Hook the hook slot in the left side of this product
on the left screw.)

(Crochez le cran du c6té gauche du produit sur
le vis gauche.)

@NANAE T esige s, (EAmL) % B
T ZHMR L2, KT 2R 22 AT in ]
(Place mounting screws into the right and left
screw holes in the lower side of this product, and
tighten all the mounting screws.)

(Placez deux bornes de montage dans les trous
de vis (en droite et gauche) en bas du produit et
serrer toue les bornes de montage.)

@ 2255 v 5 ORI R L T PR A
(Mount the unit for the power supply section and
the unit for the contact output section.)
(Montez I'unité pour la section d'alimentation
électrique et |'unité pour la section de contact de
sortie.)

Fente crochet
) <
gLl = ¥ ==
\‘O

(AP

B AL
Hook slot — —
J

ooo :|

DDDD
[e[e]e]
A
[

Mounting
screw hole
Trou pour

monter le vis

(Both right and —— —
left sides)
(Les deux coté
en droite et

gauche ) #%(Board)(Planche)

/
[ FTI
Unit fixing hook
Crochet pour fixation 'unité
N
BEHR A 2 5 ~ —

Unit fixing protrusion
Saillie de fixation I'unité

BEH 22T
Unit fixing lever
Levier de fixation I'unité

AR [ 5 [T
Unit fixing hole
L'unité a arrangé le trou

® AR L[] 5 W 24 25 ) HoL 9050 AR 4 o it B HOARER E3. CXE 414 0.36~0.48N-m)

MNP R85 S BRI

(Tighten the unit fixing screws on the top of the unit for the power supply section and the unit for the contact output

section. (Tightening torque: 0.36 to 0.48 N-m))
(Please make sure the torque is tighten.)

(Serrez les vis pour fixation I'unité au sommet de I'unité pour la section d'alimentation électrique et de I'unité pour
la section de contact de sortie. (Couple de serrage: 0.36 a 0.48 N+m))

(Assurez-vous que le couple est serré)
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6. MIBHRE. FH RFHEH)

6.1 FHHBHIRE RFHH)

AHLES AT B, AR R HRZS o JT AR P I 335 55 00 M4 AL T 12 8%

S B 37 B Al R 2 DRI S LI T E RS A BAE Rt
CDATIT B 55 25 MR A MR A D TR

Ok RS CIEM 2%

ik FLt b2 B AR T T
R HLATANAAR P 24T

CR AR

HE A
CHL 3D

6.2 FHHMEIESR (RS

AHLES B A AR R R, IS5 SR “ERRLED AOZLIT 54T . B s, (SR A&

DITTFR S 2830 ETH 754, RESET JF {8 575 SEL 1.
RS
@"CF CARD’ LED JE K J5, AN 2% HiE. GRS “

QFTIT I 55 25 H JER THI 1 P It P22 254 —
e

(@R A FH o ) P DA FEL T A

O [ LA ) 77 T4 T L 37 N\ FRL B o
F L AR R R RS

© K AT HL 1t JAE 7545

DT I AN 25 HL IR

® HLi ) B 55 AR 17 HUIRAS BT

Z&iﬁ% ® L Y SE MU 7L 3 7B 2 N SE R, RV A 3 70 BN, T RE BRGNS S
A (1 /NI T AR B f2 e (A S pIaa )

IP s BEE « IR AN, R Bt 4y DAG BB AT BOE

6.3 R TR AR rE b IT RSB E N ON

FEAE FH A L2 A 4 75 SR S TR B FE it T 5 (BAT.SW) B2 3E A ON.

OFEAH F 2 i 75 R WM SR ) st I 5 6 52 A ON.
AE OFF IRZS N o] PLC MUY, IS4 NWIiA{E (201241 A 1 H 0:00),

(HE) RS 28 0 TS 22 4 RS A0 P B
FRUEHINT, 01 H 1 JF(BAT.SW) B ON.
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7. IP Huhki% g

7.1 %€ IP Hibk

D 2R BLE FAF -

OF O 22 e AT Rl 5 AN B R AE B RS HEAT 1 X 1 .

I
&5

O FEHEMOBUER IP k.
@ HfiK IP ke
ERLERCE
EES:h:l

@BIEANL A M P Mkt GE)R: 192.168.10.1) 2R - HALK 1P k.
AL BE H IP ik THENLRE Y 1P Mk

192.168.10.1 192.168.10.xx

XX N 2~254 Z A AT EHUE

XA = AT — 3

® @ BE BB E EcoWebServerlll ) IP bk, 531 EcoWebServerlll % & #f4

PL T 48 A Windows 10 i 756
BRI AN B AT R 2 RN OS BT 22238 KRR P A BT AR .
[F4R]) e —» [=3EFReEHiE] - [F15: MES3-255C-DM-CN # & %44 ver3]

5C-DM-CNIZTEER...

BE MR ER) [BS: MES3-255C-DM-CN #5284 ver3] Elfr.

K R N AU H LA

B ES : MES3-255C DM-CN BE%{% =
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@ AT EcoWebServerlll ) IP fuhil. 55500 H ¥ 5 E i [IP sk 5 2 4440 .

TS : MES3-255C-DM-CN 58804
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E3: FEMTEES S UP #hkY [ ] CERAM S 18 e B Ew e Ja E 3.

AHU 1P AR A5 s, B A 1 1P bk
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7.2 HHAERER IP Hikk

OFT I 55 &3 B IE T ) w4, K MODE JF 5B 2 “STOP™ i & .

@ff RESET JF R AREFE“SEL." M.

(®“CF CARD” LED 2K J5, ¥ RESET JF 4R [/“RES." . 1sP

@4 #10 LED (HJEHI"POWER” LED 40 J K5, % RESET 244K 5
Bl st l

@
@) - ||]_ [t—

OM )%, AHURSNE LR 7 B LED s o 1P Hidik.

IP #idik &7~ (CH1 i%5%EN 192.168.10.1. CH2 ¥ 5E A 192.168.3.1 B &R

L Y NIy Ry

N 1l 10 11 1 1

N ing N Il niningdi = nd N ining A ingd VAN
16 1 : Co 16 il : A8 16 3l : 0A 16 01

10 192 10 i : 168 10 kil : 10 10 kil : 1

L_I | N S O I | N T 11 N [ |

(P Iy i} I Y I
16 ki : Co #ﬂ 16 il : 03 16 101
10 B 192 10 )< 1 8 10 ki : 3 10 kil : 1

©JHFEMIA IP HihkE, 35K MODE J 34K [ “RUNI
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8.1 EJFH

(Power supply section)(Section de I'alimentation électrique)

0P O ramen

I];T% % ?)ﬁ?& %% NeUT
Noise filter 5' A
Filtre de bruit TR o

j— =
A, J|

24VDC 054 =
He

2
M s @
=)

& - )
/AN || sy
) -

AC100~240V Q6P \ I:I):n—ﬁh__7 m

T —

I (3 LN F1000)

M ALYR I AR I 2T 22 B R P DR A%
B 22 3% i AT LA S e b A A R 75

¥ RN ERENSEES SRR
fERENR, FERBRBENSRTEH VIL,V2H A AC100—240V (+10%, —15%) 50/60Hz.
A A IR BB .
B ANEE B FH RIS UPS, SAG %.

BiE Note
- PR R HBIE S IEPS. * See more notice in page 3.
< HZ AT AR, * Live wire fortifications is NOT allowed.
B RS EE R . * Wire size refers to page 3
KT HERES P, * FG, LG is exclusive for D class grounding.
-FG. LG &R L M (s /N F 100Q), * Please connect L, N over a noise filter.
< FRIR L. N R A R AR AT A

Note

* Voyez les remarques sur la page 3.

* Fil sous tension N'est PAS permis.

* Taille de cable, regardez la page 3.

* FG, LG est réservé s exclusive aux bases

de classe D.

BATA TR IR (B, /A7 T CF .

W IF SN CF RIN, ARSI (BEBHS SBRREIEICT) TRt S8R, ik, CF
R RS E CF RAES IR,

DR i BV B L R ST RT RE R AL RAME I, BB R UPS (TR AR ED

ish, RS ES T RE RN, SRR A SR RP IR (SR 35 I A PR KA
7)) #ile2fFIE SN CF R, TUIWH Bl HiJE .
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8.2 Ethernet &% (CH1 5iFENEREA)

(Ethernet communication section)(Section de communication Ethernet)

8.2.1. WMHEER (P Huhk¥ e r)

(For initial setting (IP address setting))(Pour les réglages initiaux (adresse IP fixation))

- @) fft#CD(Supplied CD)
CBERE A
(Setting software)
(Logiciel de réglages)
©)
LANHZ5(LAN cable)
(CELEEZE SO e
(Straight or crossover) HSLHLPC)PC)
(Droit ou métissé)
8.2.2. ZHIN

(For operation)(Pour opération)

L
O

7

sl

QO]

S
>

(Client PC)
(PC clientele)

Q)

o
I
©

| K
CH2 H
O 0 o) ||

T —T—T T[]

LANHLZE (EE)
(LAN cable(Straight))
(Cable de LAN(Droit)) ﬁ t

S ssssissns]— — e sssssss

£ 2% 2% (Hub)(Hub) (Intranet LAN network) H2k 4% (Hub)(Hub)
(Réseau d'intranet LAN)

-
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8.3 Ethernet&f5# (CH2 5 PLC ZE&H)

(Ethernet communication section (CH2))(Section de communication Ethernet (CH2))

8.3.1. ZHHT
(For operation)(Pour opération)
_J — — — — | —
@ —]

o[ [o][o[[o]o[o]o]ololo &

| B A — —
LANHIZS (B
(LAN cable(Straight))
(Cable de LAN(Droit))

a PSR

#2524 (Hub)(Hub) Intranet LAN network
Réseau d'intranet LAN

LANHLZE (ELIED
(LAN cable(Straight))
LANHZE (EE) (Cable de LAN(Droit))
(LAN cable(Straight))
(Céable de LAN(Droit))

Ethernet/Serial % ff: %
(Ethemnet/Serial
convertor)
(Convertisseur Ethemet/Série)

HEREPLCH
Ethernetiiii [1/Ethernetititi
(Connect to Ethernet port or
Ethernet unit of PLC)
(Connectez au port Ethernet ou a I'unité
Ethernet de PLC)

R ZEPLCIY
THEEHLUBE RS R
(Connect to link unit of PLC)
(Connectez a l'unité de lien PLC)

¥<T PLC K Ethernet & LA EEER, HZR PLC KIFH).
(*Please see the details in PLC’s instruction manual.)
(*Voyez le mode d'emploi de PLC en détail.)
XEEE =ML FX &%) PLC B, LA Ethernet 35 0 ##: Ethernet ¥ 1 .
FEHH Ethernet/Serial Bt s T %L,
(*FX series PLC is only supported for serial communication by using Ethernet/Serial transfer.)
(Série FX est seulement soutenue pour la communication en série au moyen de convertisseur
Ethernet/Série.)
% [LINE EYE AR 25 S165] ] Ethernet/Serial ##4 FIShERINE

% [LINE EYE A& 4= %5 S[-485MB] (¥ MODBUS R) TCP - MODBUS (R) RTU ¥ #R3&HIZI{EREAE .
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8.4 CC-Link =%

(CC-Link communication section)(Section de CC-Link communication)

TREADEICE MR A (L) CC-Link M3k CC-Link M3
Energy saving data collecting server (master station) CC-Link slave station CC-Link slave station
Serveur collecte de données économie Station affranchie de CC-Link Station affranchie de CC-Link
d'énergie (station maitre .
5 ge ’ 2
28 i LB DA DA DA 110Q . 1/2W)
(1 10Q . 1/2W) erminal resistor
Terminal resistor E] (110Q. 1/2W)
(110Q. 1/2W) DB DB DB Résistance de
Résistance de terminal
terminal DG DG DG (110Q. 1/2W)
(110Q. 1/2wW) .
: . ) Wi: Blue,Bleu
SLD ™ co-Link® s SLD CC-Link% il 14 SLD| o e
CC-Link dedicated cable CC-Link dedicated cable : ite,Blanc
FG Cable réservé a CC-Link FG Cable réservé a CC-Link FG #: Yellow,Jaune

XAB )M B R P K F:130Q1/2W ) CC-Link & HLfH . (The attached white: 130Q 1/ 2W CC-Link terminating resistor
is not used.) (La résistance de terminaison CC-Link blanche de 130Q 1/ 2W ci-jointe n'est pas utilisée.)

Point/’

B KA SEE B 25 CC-Link 315 3 A ¥ B 28 1k

(The maximum transmission distance depends on the CC-Link communication speed setting.)

(Distance de transmission maximale compte sur la fixation de la vitesse de communication.)
TR T RATH L, AT B KA

(Perform wiring according to the following table so that it will not exceed the maximum transmission distance.)
(Réalisez le cablage selon la table suivante afin qu'il n'excede pas la distance de transmission maximale.)

WS 156kbps 625bps 2.5Mbps 5Mbps 10Mbps
(Communication speed)
(Vitesse de la communication)

il ) LA G 5 20cm Li L 20cm DL _E 20cm Li L 20cm Li L 20cm Li L
(Cable length between stations) (20 cm or (20 cm or (20 cm or (20 cm or (20 cm or
(Longueur du cable entre les longer) longer) longer) longer) longer)
stations) (20 cm ou (20 cm ou (20 cm ou (20 cm ou (20 cm ou
plus) plus) plus) plus) plus)
e KR IR IR RS 1200m 900m 400m 160m 100m

(Max. transmission distance)
(Distance de transmission

maximale)
= A M BT
L SN i %
- Max. transmission distance g
Distance de transmission maximale
—H= S5k 3 (=} SN
_ WREHARWE RS (Fuh) _
égiffﬁ EE Bﬂ Energy saving data collecting server (master station) ?%iﬁﬁ % BE_
Terminal resistor Serveur collecte de données économie d'énergie (station maitre) Terminal resistor
Résistance de Résistance de
terminal terminal
=] =] o o
ey s NN L RE ZRE 25 b s 2 Hb iy
FEI/Ouf TLFEI/Ouf Nyt Nty A .
VA S Local station Local station
Remote 1/0 Remote I/O Station locale Station locale
station station Remote device Remote device
Station 1/0 Station 1/0 station station
isolée isolée Station de Station de dispositif
dispositif isolée isolée
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8.5 it

(Contact output section)(Section de sortie contact)

01234567
89ABCDEF

Load,Charge

=y

Ak

FHE

VB B R RN R F I 2 HP3,
AT IV S G AT NS S d e DAL
AEEHRT AEm L. KTHREARTISRPS,
-COMEGER LML RN, H%R /AT &m T8,

=)
S

p=y

b=

e

g

ik

K

g

N

Note

* See more notice in page 3.

* To prevent induction noise, keep control lines and communication cables
as far away from power lines as possible.

* Wire size refers to page 3.

* Terminals are arranged by the guests when COM is connected to several
points.

ik

e

=

it
it}

)=

b=y
e

==
s

“glmlolz|=[EHe =

=Point

Note

* Voyez les remarques sur la page 3.

* Pour empécher le bruit d'induction, écartez les lignes de contrdle des
lignes électriques autant que possible.

* Taille de cable, regardez la page 3.

* Si COM sera connecté aux points plusieurs, terminaux doit étre disposé
par client.

AC100/200V
B,
DC24V

(100/200 V AC
or 24 VV DC)

[J
]
0
0
]
LE ]
]
]
]
0
0
Jd

%‘ (100/200 V AC

ou 24V DC)

i T A5 I R

0~9. A~F | Bhidkdasmt 0~9. A~F

COoM Sk H A A d Gt 0~9. A~F 358D
NC O A7)

YAEH T DC/IDC F4uaf (T B35 SR P S5 E D 57 B HR N, 1 (50 3% 422 A7 ol LA /N T 422 it S0 ) B K AR Bk L
(When a counter or timer that uses a DC-DC converter is connected as a load, its inrush current should be below
the maximum load current of the contact output section.)

(Si I'un comptoir ou chronometre ce qu'il utilise un DC-DC transformateur sera connecté comme une charge, le
courant d'afflux doit étre inférieur au courant de charge maximum de la section de contact de sortie.)

TR SO el FR R I ORI, R el IR R, AT DR AT — AL B

(If the inrush current is large, perform any one of the following to reduce the impact of the inrush current.)

(Si le courant d'afflux est grand, réalisez I'un des suivants pour diminuer I'impact du courant d'afflux.)

B
i H4 7

Contact
output
section

Section de

sortie
contact

Nl
J
ot

résistance

-]+

K2
BT 0
o HH S u }
Inductance
Contact
output
section - } } *
Inducteur
Section de
sortie
contact - } } -
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8.6 R M IARIRET

(Contact output section)(Section de sortie contact)

XTHEL

WEIRIB LT 454 B T34

T TR MBI ZE N, FEAITHS.
(S35 AR N B TT % R 5145 10000pulse/kWh i)

R A
A+
PEAINER A
TA
c10[c11 1B
RT1
VT RT2
(04 SiE
E
() Al
CT AC100V F\ V2
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9. F& EMC HLIIENER

EMC $54H1, XF “AS st SR isn gl T HROCRBETH0) A “ AN 240 F s i s ma: Jrit(RREBLR )y W 3E 4T 7 E .
A5 B X T A BERIR RSS2 (P R ML . MES3-255C-DM-CN) T IE B 125 B 745 & EMC $5 4 I 199 2 S k475
o BEAL, TR N2 A AR A ) BT A A 1D PR ) S SR S IDURT IR S S At 1 1K DR, E TG CRAIEAR 3 AR P 75 BT ) 4 1) 3 1 A
ERTF & EikTE 4.

KTFHFE EMC LML LA S BN, FEBZEE AT E B ST RE& W,

(1)5 EMC a4t A FxitE: EN61000-6-2: 2005, EN61000-6-4: 2007/A1: 2011
(a)FF & W I bR HER) 2% 1F
T REEHE YOI AR 55 45 T IR A 2 (P B B HLA R B (R AR ), e 2 A B A 3 A AR B A
ZAAES T H PR SRR 0 AL A O e B A N IRRES T kAT .

()4 il 85 F R WL 22 e 5 A
(a)fz il 5k
o EHIRN A T,
©  TRAR P P A B TR . RAR SR, PR (B AR I AT R AL B, AN EEm
®  OUTAORTEMIEE N B AR SRR A R Z A A, VO A AR IR A 2 R AL HEAT PR AL B AR, R
BRI AR AR R 3 L
® i PR EEARLE U DL T AT R FHREE ST, 37 DUBOHL I et 2R AT He

(D) FLRER 42 R 1) A 24
® R RE R SR MR 55 S I I 8T B X A A B R, AR ROHEZ GND i 5 4 1 5 A B i 1 (PE)
TR AT eI L (260 30em A AT )3 h 2 k47 He bt

(3)H s
(@)fiBiEYE. CC-Link if{54k. Ethernet @5k, it B
T HEF A EMC 54 (EN61000-6-2: 2005, EN61000-6-4: 2007/A1: 2011)i, iH7AE&&ERLL E2d EMI
TR AT DR
AR R IG AR FH 0 EMI BERE RS SRR I0F Fs
o NI
COSEL. NBH-06-432
® CC-Linkifif5%k. Etherneti@{5£k. #Eimid . Bk
TDK. ZCAT2235-1030A
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10. FH&

10.1 AR
T H i
i By PR AC100~240V (+10%, —15%)
(Input power supply)
(Entrée d'alimentation électrique)
PN TES 50/60Hz (+5%)
(Input frequency)
(Fréquence d'entrée)
CUNEN S 5%LLPY
(Distortion)
(Distorsion)
THFE VA 19VA (AC110V ). 25VA (AC220V i)
(Consumption VA)
(Consommation VA)
ek HLIR 20A 8ms LMY
(Inrush current) (20 ms or less (100 V AC or higher))
(Courant d'afflux) (20 ms ou moins (100 V AC ou plus) )
FOVFBEAS B 1] 20ms LAy (AC100V L 1)
fiif HL R AN - LG — fath 2 (A
AC2,830V rms/3 B Gfgfk 2,000m)
Al it e [/ — A7 E, DC500V a2 s fHL & & 10MQ L 1
B N 75 i 2 I P F R 1500Vp-p, M 55 1ps,
I8 1 Ik 5 4TI 6 25 ~ 60Hz {1 M 7 540 2%
Fal ‘W75 B IR IEC 61000-4-4, 2kV
A8 F A S5 0~55°C
TRAF IR I B2 -25~+75°C
i RS 5~95%RH
TRAF IR 5~95%RH
i #% 30 — LIES B E I LER A
e JISB | A IERS) 5~9Hz — 3.5mm X. Y. Z
3502. BT T 9~150Hz | 9.8m/s? - %771 10 Ik
IEC61131-2 | £r4:4Es) 5~9Hz - 1.75mm
K&~ 9~150Hz 4.9m/s? - -
fiKf 3 o 54 JIS B 3502, IEC61131-2 (147m/s?. XYZ3 J7l%% 3 %K)
i 35 TCJR il it Ak
5 F K 2000m LR
THRME N
I ER R 3 I/
15 YLREX2 2UF
HE 0.9kg
W22 RENCNTEE)
Ethernet |#&:11 10BASE-T/100BASE-TX
(LRI B3
P IERBEL % 4 Bt (10BASE-T), &% 2 B (100BASE-TX)
EONCES 100m
&R RJ45
XFFRE H 35 D) e
(H3hR %] 10BASE-T/100BASE-TX)
A 3h MDIX fig
i CHENRM BB Y / %X AR
% LAN CH1 HTTP (fEH Web 3 % &5 #k47 S B8 55 ), FTP (VEN, SO LI ),
i SMTP CRIEMELERT), SNTP (b [ IE i)
il LAN|MC #rX Ethernet Ei#%: QnA F.3% 3E HE4: (ASCID)
CH2| % P Ethernet/Serial ##:i} : A Hik 1C HE4 B3 4 (ASCII)
MC il EMEZL (2 3H1D) /4B MEZE (2 #HD
R 5% 2 i %3
ok 52 Z IR RAH
P HAME | RMEEE F R %1
X4 INF
Rt 1 /N I B
AR KA as (CF 2 R) &
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it H s

BEE
M EEE (RO 1 N I BEERR D
FLV Fl AR A AR
EIE GRS 3.0V
FRFR B 1800mAh
PRAEHS A 7154 CHEIRD
15 F 73 i D ES FRAEE RAE LA R 5 (R AR GIE R [R)]
0% 13,700hr 1.57 £ 600hr 25 H
30% 19,100hr 2.18 &
50% 25,800hr 2.96 £
70% 40,000hr 4.57 £
100% 43,800hr 54
A& 50 156kbps / 625kbps / 2.5Mbps / 5Mbps / 10Mbps
KR WEEE Sl ) FL S K KLY
(B RAEHE RS 156kbps 1200m
625kbps 900m
2.5Mbps 20cm LA | 400m
5Mbps 160m
10Mbps 100m
W EEEH 64 & {HZH E LT % AT
1,855
a+bx2+cx3+dx4<64
o a: 1uidtiHEH, b: 2WHHAEE, c: 3WEHEH, d: 4355
O JH B8
- 2EEAH
% 16x (A+D) +54xB+88xC<2304
= A: ZFE /O B G 3 LI 64 &
#h B: imHE &l 64 LmE 425
C: Athuli. FHe & 54 LE 26 6
D: {RE¥L G HK
X5 1 B Ruh5 Z R AR B I SR N R Bt & Bl gat 30
HET A I s 730
[ 75 5 it [R2 J7 20
G 77 5 NRZI 77 5
(S LI EVIN 528 (RS-485)
kMg 1§ HDLC
iz i) 77 20 CRC (X"64-X12+4X5+41)
R ¥ Ver1.10 [¥) CC-Link % F 1.4k
b A 16
A7 gk AR AR
WUETT & HL - FLIA DC24V 2A (HFHfE)
B AC240V 2A (COSop=1) 1, 8A/1 At
5 (24 V DC2 A (resistance load)) .
li‘/F]‘TJ\ (240VAC 2A(COS(P=1)) (/1 pomt, 8 A1 Common)
H (24 V DC 2 A (charge de résistance)) .
3 (240 V AC 2 A (COS¢=1)) (/1 point, 8 A/1 commun)
RANT G DC5V 1mA
RRIT & 58 AC264V 2A. DC125V 2A
el Wp3E: 2000 kAL, S 10 GIRBLE ORIEEUE TG HIE- B
Jik#h%z: 50000pulse/kWh
Y GHKI CT  [Bkoh & I
- e . 100m DLF_CETIRED)
[y ) 1;%{%%: TCHLE a 12 RV BRI %
il ik S At fikrh%: 50000, 12500, 10000, 2000
o Sk Sk A ko 8 BE L ke ] R
T ES N AC100-110V -15%+10% 50/60Hz
£ JCHUE b 281 AC250V 1A DC30V 1A
& AR EMC: EN61000-6-2: 2005, EN61000-6-4: 2007/A1: 2011,
74 EN61131-2: 2007, UL: UL508, c-UL: CSAC22.2 No.14
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M ORI HLERE 5 A SR X P 38 (A LR B A I8 e fE B 12 . DMK I 3 T I 2 1 (A P OB 2 55
BUE i B AT 300V HYALAS TR VRV B H 2 2500V, (IEC 60664-1)

X2 FORHLASAE (A ™ A G e R ) SRR FE (K 4R AR o T9HfE 2 WP B S HETS 3e, EAR /R i TR AT REAE A i i
Stk (IEC 60664-1)

3 (PR SR I Zh E 7 i o

X4 iy R AN ST R A SR R S BU R VA A AME NI A AR R AL, I R 22846 E (2002 451 H 1 H 00
I 00 700 FEIZARE AR A AR A 8] 7T RE 2 3 B0 SR H0dE = 0 V5 £ 28 S a) fi st i ZE M A . O T iede
THEEZ R U AS BOE R 4.7.1 4RI B

X6 WA XN UL/c-UL bR, 154 HIAIE iy 60°C/75°C R Tk FL 2k o
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10.2 BITIRIE

PAF AR IEH 24T Il M R G 85
[PC]
i H
RGOS GEAKA)

Microsoft Windows 7 Professional (32bit, 64bit) (H3ChR) SP1
Microsoft Windows 8.1 Pro (32bit, 64bit) (F3ThR)
Microsoft Windows 10 Pro (32bit, 64bit) (F13ChR)

CPU Pentium®1GHz U\ LA AbFE 28
oA AR LSS (DOS/V AN
P17 1GB L\ |
T 2 3% 1 ¥ EcoWebServerlll [UEIERTESE PC I, HERSEIFHAR
CD IKzh#% 1AL CRIFZEERD
SRR T PR X2 1280x1024 B &L
BIRPIE 65536 &Ll -
MANEE B B A
FOCRAN RS OS M PR SCRRD
AN 10BASE-T / 100BASE-TX 5
CF Rl R CE KA AT I H S NARANZX D
Web 1 i 254 Microsoft Internet Explorer 9(32bit), 10(32bit), 11(32bit)

Microsoft Edge
Google Chrome

X1EE, RIERGHBMAN, HEMONE. R R SH AR,
%2 Microsoft Edge iz T B H FHA 97. Google Chrome [IiZ T I TR A 97,

[ #3h 2074

BiH WE
(O] Android6.0 i0OS10
Web 31558%4 Google Chrome Safari

X3 THIER, BaZm U T Web Ui B % .

TCRAERE B 2t 1A% B B

%4 Google Chrome fIZfTHu & 5E Thit A 54. Safari FIZATR & HETARA 10.
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PR e 2> 23 18] o

2).

(30mm X

% JE BB R N A 226 R TR o RIS TS S s A 5 2, AR R T 2

EcoWebServerlll b3 B 2250, H B 7255 7% 2 60mm

11.2 REFBFAH

\\
\
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13. - R A

WA P AR AR HE B DU IS, REST R A
U R R A BB ) 157, AR 2 BT BN T 81 L

%
FLJE %) POWER 4T AT

N5
® 1 J5 (AC100~240V. 50/60Hz) &7 IE M EHEAE A i LR 7 & L N
® LR 2L T 11 B ml T2k

CC-Link i#{Z &R 1Y
“ERR.’LED =47 . N4k

5 CC-Link Zufi il M (B (S /2 B R A BE R . 18 BRI CC-Link Zeui#l
CC-Link 35 . CC-Link JRp e . IB{E LT, i P 75 IEF SR

“STA.”LED KK 8] [N 4R

R 45 255 o Hijth OB Gy, b, (S8 6.2 B FE )
“ERR.’LED =:AT ® Byt 15 kR
AR 55 %350

AN IEEYR R CF A7 il R i K . 2t B bh e & IR % R 30

JIk 5545 8 7 Bt LED 7R*EQ”

R 0 A ) HLUR RN (VT V2)3 A 12 ] AC100-240V(+10% , -15%)50/60Hz
L. T SR EZ IR (V1 V2), BHTEBIAL.
FE: AT RAN AR YR AR i

JIk 554580 7 Bt LED BoR*E1”

WAFT ARG R LA . (S 1210 RAEEFSED

AR 55 3300 7 BY LED BoR“E2”

CF A RUTI R M. W RALANE . (B 12,1 AR5 D)

AR 55 3300 7 BY LED BoR“E3”

55 SNTP i 55 25 1) E B [ A R
WAL SNTP R 2 1E(E 2 B R IEHIIT, SNTP RGN EREH IR.

JIk 5545801 7 Bt LED oR“E4”

7] FTP JIR 35 #8414 301 R I
NS FTP 55 & (A5 2 B R IE M IT, FTPIRF S IE 2 5 A k.

AR 45 3300 7 BY LED SR NI

EARPN A ) CF RIACIEME A . % 232 IEFifN CF -

JIt 223 (¥ 52 5 AR AR A 1Y) CF R
|
AT EE CF R 57 ot i (84 R, I mh— 3. A BN

Web 3 U5 &% A b 2 J5 I

AT N 8] )5 s AS IER

TR A (8 H B Web 3158

2R"01", ik,

JABI, RS AR R 7 Bl LED

FE R AR SRS B0 PO O AS R R A KN TR L, 352 IR DL 3%
TEPAT AT IR . (S 121 AR E )5 P35

AT UL BRI G R B, 1 5 R0 i sk A R AR

13.1 BEEFSE

O FIIFIRSG 2B IEm AN 5E, KRESETFFI¢, BE N“SEL."HINLE .

ffiiA“CF CARD"[#J LED <.

©@ “RESMiBEBEE, KHEMEKES, #ileEiHr LED
(S HLJEEB A “POWER’4M) 1K .

@ KIFRIE Eh kA E.

‘@-

/N

B b T QO A 54T OC A IR, B 0 R THIQ J7 i 5 AL AR I, WT BE A7 E A7 P i i 2R 1
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13.2 AHHIHNTE
S LE A FL I SR 25 B A 4 FMOIR S T R 2B K I I, 5 428 DL T R AR AT A AR B4 1k,

O WA A — __jrj;;;;ﬁf__
EJECT 1 | ] N
@ “Hertiit. R == || =D i
= imis : R,
® H1IEMS BHETH T = —
5% MODE/STOP/RUN JF %7 [STOP| 1. [ |/ I | |
\ I LII
@ ¥ MODE/STOP/RUN JF&AR¥F{E [MODE] %y, FTHAMAIER, ! I @
‘ @
® [MODE| LED 4Tz, LB LED &% [00] J5, ¥ (©- EL

I

MODE/STOP/RUN J36i& il [STOP ] f7H.
© RESET JfxA [SEL.J smdifl 9 &, ik-GBILED ox [111.
@ MODE/STOP/RUN F#X1i [RUNJ ##{8l. TRUN] LED [N,  FFUaAS i Py A7 (Fd% Ak .
® [RUNJ| LEDKX, LB LED 7= [00] J5, ¥ RESET JFkH [RES.] iidifsl.

© ¥ RESET H2%Mm [RES.| mdfdl, 43/ LED CHEJEHA TPOWER] LED B4M) fKJE, K RESET H&iRk
[] Hr A7

BAERN AR RIIFE. (TRUN] LED A4k, TUSER] LED 2T R4

@ [MODE| LED &TINKR)E, ¥ RESET JFk[ [RES. ) sdfdl, #il4&8n LED CHEIEZRN [POWER] LED %
N BRSE. ¥ RESET FXLEE B hfi .,

PLE, AR ISR EBE IP Hiht. (—8.1 IP HubikikiE)
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O3 KA SR T TR A B AR, 1 5 BRI 7 A R SAREE R AR
O AU A S AL IR 223 7 A it U PR P A A, L SR AL A P B S e T T ) SR T AR AE A B
AN AR IR AR SS . 1S I EANREEREER. (2, FOYRREEROMEHTET S BN, 5%, A~
JETRIEXS 5
o TR P BB =05 B AR G L ks L R U T B ) B AL AR R R P A P e A A i e B At S T X
Mk, AnrMARTT, BOEERE.
o ) G SR ARME I 0 Bt 24 W] WA S A BRSS AT BIHR FE S i — SR LA . BOR A ) 18 AN OV HIBISGEDD DLW,
LI [a] S5 R T
EA LU OU . BIREAE So S RAZHTN oM B2 DR 2
(1) HHREH
(2) FHiRERAE
SEAh, I G S ORAZ RIS A £ fR 12
o BB ) S B ARME IR A AE G
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1% WEABD
AnFRIEAGE, FERTERFELIR, EHF FEAE L &6, AU B RS 282077 LM 88 =77
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BAt.

B3%  GRETHENDSMOERD

A THRETHENLUSMER . BA THIEN, £ TR0, RVEERE T EILLUSN T EHUIR A
(1) FaE TH AL G fOr . AR SR I VA

(2) FETHMLI 2RI R TE M-

4% HERIED
(1) A R ANGRIEZ B AR 35 52 9 H AR ad Y B 2%
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=BE Y IR T—HINEY—/\EcoServer II(MES3-255B-DM/MES3-255C—-DM)SE & #4 iR B I DLV T

=F I RERUR K EBR % 28EcoWebServer II(MES3-255C-DM-CN) = T8 B4k A B

Mitsubishi Energy Saving Data Collecting Server EcoWebServerII(MES3-255C—-DM-EN)
additional information on the place of the rating label

BRG] / Bie#ik>%H / Example of the rating label

MES3-255C-DM-EN DI TY,
L MES3-255C-DM-EN A4l
Example of MES3-255C-DM-EN is shown below.

feg / BE / Model

EEBIRGIE / XRTHEsIRHIOE /  The place of the rating label

HEMES3-255B-DM BMES3-255C-DM-CN
AEGOERBRTEREHYET, A7 ity FRURTUE B8 ARAE 7 it R A 0T
BUE #IR
EMES3-255C-DM EMES3-255C-DM-EN
AESOERBIRTERTICHYES, The rating label can be found on the right side of the
product.

E &R the rating label

46



Gz

® Microsoft. Windows. Microsoft Edge. Internet Explorer #&3%[E Microsoft Corporation 73 & A HoAh E 5K 1 i b
BCE MR AR, LA

° élﬁw‘z’kﬁﬂava KA Java AHE R bR SRR, 52 Oracle Corporation & H: /AW, AHIC A 7 16 235 [ % Hopth 18 5% (33
FiR. .

®iOS FibrsE Cisco MILF AT, AT ESRE &I EFEM s, RIERLMH.

® Android, Chrome 7 Google ILC [K7EM T bx .

®Safari /& Apple Inc.7E 3% [E K HoAth [ 5K =M R A5 o

® Ethernet & FUJIFILM Business Innovation Corp. {175 M i # o

® MODBUS(R)#& Schneider Automation Inc. {973 M &,

® QR Code 2# X &%t DENSO WAVE KEME o

® Fiob, AMMHUL A I AR LR, FEaARR, HOR S A F 1 R AR R A

® ASCHETE “TM7 SO SRR S RAR IR IE DL o
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=RV RN ERS S
EcoWebServerill

WHEME
=ZB e (FE) BRAR

HuBK ik B 455 BiE &I

LiE | LEmEHfE 3seS ZEBHE sk HRD 200336 | (021)2322-3030 | (021)2322-3000
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Bl | FUITEAEEEEBAPEERE S 1525/52512-2516% 518034 | (0755)2399-8272 | (0755)8218-4776
KE | RESFEAFRRFIL=MHS 116600 | (0411)8765-5951 | (0411)8765-5852
xRiE | XEWAERICERISSHiTAE2003% 300061 (022)2813-1015 | (022)2813-1017
WE | EEWRLFRR0SEERE 8HS E 210002 | (025)8445-3228 | (025)8445-3808
HE | BRWNERKesSE=R - B X[E24E0EE 710085 (029)8730-5236 | (029)8730-5235
IR TN s E AT AR 068 S Hhillish 0 AL #1609 510335 | (020)8923-6730 | (020)8923-6715
% | FEDKLHEAERREAZKEBNERNH T £HCI08E 523859 | (0769)8547-9675 | (0769)8535-9682
LB | SEPITmI A K E AR SEMFRIESE 1 BT 14E6S 110013 | (024)2259-8830 | (024)2259-8030
BX | RmROEgAEsesSHitRER AT E62188 430022 | (027)8555-8043 | (027)8555-7883
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